
Registro en SAES
Alumnos de Nuevo Ingreso



Ingrese a su sesión de
SAES en: 
https://www.saes.ipn.mx/nms.html
y elija  CECyT 19

1ª OPCIÓN (lenta)

https://www.saes.ipn.mx/nms.html


Ingrese a su sesión de
SAES en la página de
Inicio del CECyT 19: 

2ª OPCIÓN (Recomendada)

Pulse el icono de SAES: 



Deberá llegar a una pantalla 
como la que se muestra

Ingresará Usuario  y contraseña
provisional, así como el Captcha, 
que es un elemento de
Seguridad y asegurar que no es
una máquina la que está ingresando.



Usuario: 
utilice su número de boleta 

Password:
La primera vez utilice las 
primeras 4 letras de su primer
apellido en Mayúsculas , como su 
contraseña provisional

En seguida ingrese los datos que 
aparecen en el Captcha, que cambia
cada vez que ingresa a esta página.

Si el primer apellido es ESPINDOLA,
la contraseña provisional a utilizar
debe ser ESPI. (4 primeras letras en 
mayúsculas)

Si fuera el caso que el primer
apellido fuera CUE, sólo se debe
usar esas tres letras mayúsculas.



Al ingresar, el sistema
cambiará a la siguiente pantalla.

En este punto se cambiará la
contraseña provisional por la
Contraseña Definitiva. 

Lea las indicaciones y verifique 
cómo se debe conformar la 
contraseña, verifique los 
caracteres que puedes usar (no
utilice otro que no aparezca en sus instrucciones).

No utilice puntos al inicio o al final 
de la contraseña para un mejor
funcionamiento.

Al finalizar use el botón de 
“Cambiar contraseña”

Como señala, el sistema se cerrará para que se vuelva a ingresar con la nueva contraseña. 

Aquí va la
Contraseña provisional



Al concluir el proceso de cambio de contraseña de SAES
la pantalla del sistema cambiará, dará el aviso que se ha cerrado
para que se vuelva a ingresar al sistema con la nueva contraseña.

Esta es la pantalla con la que termina su cambio de contraseña.



Nuevamente regresará a la pantalla 
Inicial.

Ingresará Usuario  y contraseña
DEFINITIVA (la que cambio), 
así como el Captcha, 
Es muy importante haber anotado la 
contraseña modificada para asegurar
el acceso al sistema



Cuando ingrese la información anterior,
el sistema arrojará la siguiente pantalla
donde se deberán leer las condiciones de uso del 
SAES (Sistema de Administración Escolar)

Es importante leerlas para
que conozca aspectos relevantes
de este sistema.

Al concluir, marque la opción 
“He leído y acepto las condiciones
de uso”

En seguida utilice el botón 
“CONTINUAR”



Al aceptar las Condiciones de Uso y
presionar el botón “Continuar”,
el sistema mostrará la siguiente pantalla,
donde se deberá registrar un 
correo electrónico que funcione, 
que no tenga ningún problema
para acceder, pues con ese
correo el SAES podrá desbloquear 
la cuenta y recuperar, en caso de ser
necesario, la contraseña 
(en caso de olvido).

Este correo no puede perderse y, 
siempre debe tener acceso a él.
Se recomienda NO usar correos
@hotmail, @live, @outlook y 
@yahoo. El que menos 
incidencias tiene y se 
recomienda, es el @gmail. 

Al concluir, presione
el botón “Continuar” y con ello ha concluido su Registro en SAES
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